

# HVĚZDIČKA

ČTVRTLETNÍK MĚSTYSE NEZAMYSLICE



ROČNÍK 7

Podzim 2020

ČÍSLO 3

## Slovo starosty

---

Vážení spoluobčané!

Leto je pryč a přichází podzim. Přestože bylo přes prázdniny poměrně dost slunečných dní, počasí si s námi zahrávalo intenzivními srážkami. Letošní rok nám tak dává opravdu zabrat – jako by nestačila nekončící obava z epidemie koronaviru.

Srážky byly skutečně extrémní. Již loňský rok byl na srážky nadprůměrný – na rozdíl od předchozích několika let, kdy byly srážky spíše podprůměrné. V roce 2019 spadlo v Nezamyslicích, dle dostupných záznamů, 878 mm srážek. Už tyto loňské srážky zvedly hladinu spodních vod a po několika letech opět naplnily studny. Podotýkám, že dle meteorologů jsou „rozumné a dostatečné“ srážky cca 680 mm za rok. Letos již za prvních 7 měsíců napršelo 546 mm, z toho 385 mm jen za červen a červenec. Nejvyšším extrémem bylo pondělí 20. července, kdy ve dvou krátkých odpoledních bouřkách napršelo neuvěřitelných 95,3 mm. Takové množství srážek za den je dle odborníků považováno za regulérní záplavu. U nás navíc nespadlo toto množství za celý den, ale v průběhu několika málo odpoledních hodin.

Díky obyvatelům, obětavým dobrovolníkům a hlavně díky našim dobrovolným hasičům bylo to nejhorší po několika hodinách zažehnáno. S vodou jsme pak bojovali ještě několik dní, než se dostala pod kontrolu. Po zbytek prázdnin nás strašila každá deštivá předpověď a každý další vydatnější déšť. Ještě jednou velké díky všem, kteří pomohli při likvidaci „velké vody“, všem dobrovolníkům, našim hasičům i hasičům některých okolních obcí, kteří dorazili s technikou na pomoc.

Vydatné srážky druhé poloviny roku 2019 v součtu s těmi letošními zvedly výrazně hladinu spodních vod tak, že voda v poli pod kapličkou stojí dodnes a družstevníci ani nemůžou vyrazit na pole a sklídit úrodu. I proto jsme začali jednat s odborníky na uvedenou problematiku, s „vodními“ projektanty a hydrometeorology, s pracovníky Vodovodů a kanalizací i s pracovníky Povodí Moravy a začali chystat opatření, které by podobné situaci do budoucna mělo zabránit. Hlavním cílem je odvést extrémní srážky z polí tak, aby netekly do ulic městyse, ale aby byly od-

vedeny mimo jednotlivé ulice, zejména letos nejvíce postižené Končiny a Trávníky.

A nyní se musím vrátit k té druhé letošní nepřijemnosti – ke koronaviru. Nyní, během září, se opět zpřísnují různá vládní opatření směřující k zabránění šíření této nákazy. Na roušky v budovách už si tak nějak zvykáme, ale jednotlivá opatření nám komplikují jak soukromý, tak i společenský život. Blížící se Svatováclavské slavnosti, naše očekávané hody, jsou omezeními poznamenány také. Již dříve bylo rozhodnuto zrušit tradiční vinobraní, zejména kvůli nutnosti nošení roušek v budovách a zvýšenému nebezpečí nákazy při hromadných vnitřních akcích. Další připravené akce? No to ukáže čas a vývoj epidemie v republice. Snad alespoň připravené venkovní akce proběhnou bez větších omezení. Pokud ne, nedá se nic dělat – zdraví našich občanů je přednější a to nejdůležitější. Ze stejného bezpečnostního důvodu se letos neuskuteční ani tradiční zájezdy – Burčákový pochod slováckými vinohrady a zájezd do termálních lázní Velkého Mederu. Můžeme jen doufat, že se celá situace uklidní a že nás nečekají další zákazy a další omezení.

Na závěr mi dovolu, vážení spoluobčané, abych vám všem popřál pohodové podzimní dny, v rámci koronavirových možností příjemně prožité Svatováclavské slavnosti a hlavně následující dny, týdny a měsíce prožité ve zdraví.

*Ing. Vlastimil Michlíček, starosta*

## Škola

---

### Vzdělávací dny v srpnu

Naše škola se zapojila do projektu Asociace školních sportovních klubů ve spolupráci s MŠMT. Exkluzivně jako jedna z mála škol v republice jsme využili možnosti zapojit děti do zábavného vzdělávání během letních prázdnin. Téměř všechny náklady byly hrazeny z projektu.

Díky tomu byly uspořádány 3 výlety spojené s pohybem a vzděláváním. Ze spokojených tváří dětí na fotografiích je jasné, že se akce povedly a pedagogům patří dík za to, že i o prázdninách se dětem věnovali.

*Mgr. Petr Jordán, ředitel školy*



## Výlet do ZOO

Ve středu 12. srpna vyrazila skupina 12 prváků na výlet do ZOO ve Vyškově. Dopolední program byl věnován prohlídce pavilonů především hospodářských zvířat, která byla doprovázena zasvěceným výkladem průvodkyně. Děti se dostaly do zázemí, mohly zvířata krmit a pohladit. Poté přešly do environmentálního centra s replikou statku, s ukázkou života na venkově v 19. století. Odpolední prohlídka proběhla v Dinoparku, kam se děti přesunuly vláčkem. Po procházce mezi pohybujícími se a ozvučenými modely prehistorických zvířat zhlédly 4D kino ze života dinosaurů. Všem účastníkům se výlet líbil, počasí přálo, takže zážitky byly dokonalé.

*Mgr. Marcela Horáková,*

*Mgr. Miloslava Oralová*



## Lanové centrum

Dne 11. 8. se skupinka žáků ze 6. B vydala do Olomouce na vzdělávací i adrenalinový výlet. Po cestě jsme pozorovali okolní přírodu (rostliny i živočichy) a následně jsme výsledky konzultovali a zařadili do systému. Žáci si oprášili a ověřili i znalosti již získané a do systému řadili jim známé živočichy. V lanovém centru a laser aréně žáci ukázali, že mají týmového ducha a zápal pro věc.

*Mgr. Anna Lovichová,*

*Mgr. Hana Kubíková*



## Velký Kosíř

Dne 12. 8. 2020 se žáci 3. A společně s třídní učitelkou a asistentkou vydali na společný vzdělávací den na rozhlednu Velký Kosíř. Naše cesta začala v Nezamyslicích, odkud jsme se vlakem rozjeli přes Prostějov až do Čelechovic na Hané. Odtud jsme se vydali na 5km pěší túru na Velký Kosíř. Sluníčko velice hřálo, výstup byl zdlouhavý, ale i přesto jsme neztráceli úsměv na tváři a byli jsme rádi, že se po dlouhé době vidíme. Po zdolání 150 schodů na vrchol rozhledny se nám rozprostřel krásný výhled do blízkého i vzdáleného okolí. Po takovém sportovním výkonu nám značně vyhládlo, takže jsme vybalili zásoby od rodičů a špekáčky od paní učitelky a mohli jsme v klidu poobědvat. Zpáteční cesta na vlak nám utekla rychle, stále jsme šli z kopce a povídali jsme si. Vlakem jsme se přesunuli do Vrátetek, kde jsme v sousední vesnici navštívili Zlatou farmu. Potěšili jsme se se zvířátky všeho druhu, osvěžili se výbornou domácí zmrzlinou, zahráli pár sportovních her a unavení, ale spokojení jsme se večer vrátili za svými rodiči domů.

*Mgr. Hana Muchová, Renata Kyseláková*



## Příměstské tábory ZŠ Nezamyslice

Naše škola poprvé v historii uspořádala během uplynulých letních prázdnin vlastní příměstské tábory. Stalo se tak díky výborné spolupráci se spolkem založeným rodiči - Klub přátel ZŠ Nezamyslice, z.s. a spolkem Místní akční skupina MAS Hanácký venkov, z. s.

Projekt se zaměřuje na rozšíření péče o děti navštěvující 1. stupeň základní školy na Masarykově základní škole a mateřské škole Nezamyslice formou organizace příměstských táborů. Díky zavedení této aktivity se budou moci rodiče dětí plně věnovat pracovním povinnostem a budou je moci skloubit s rodinným životem.

Trvání projektu bude 3 roky. Celkové předpokládané náklady na projekt dosahují výše 1.018.000,- Kč. Mimo jiné bude dětem za finance pořízeno



další potřebné vybavení pro sport, vzdělání a relaxaci ve škole, které budou moci využívat i po ukončení projektu. Rodiče v každém turnusu platili část nákladů, a to zejména stravu a nutné výdaje na výlety či aktivity. Ostatní náklady byly hrazeny z projektu.

První ročník táborů byl zejména při jejich přípravě značně ovlivněn epidemiologickými opatřeními. Naštěstí se vše podařilo zvládnout a celkem se uskutečnilo 5 turnusů pro celkem 63 dětí (z toho některé byly i na třech táborech).

Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem táborníkům i rodičům. V „covidovém“ období, kdy nebylo jisté, za jakých podmínek, či zda se příměstské tábory uskuteční, se pro nás nakonec otevření táborových turnusů stalo výzvou. Jak zvolaly některé lektorky: „Byla to „rychlovka,“ ale nakonec jsme se na vás těšily!“

Snažili jsme se, aby se milí táborníci s námi necítili jako ve škole, aby jim chutnalo, a hlavně, aby se nenudili. Snad se nám to podařilo, jelikož byli po celou dobu hodní, úžasní, báječní – prostě SUPER a chovali se tak, že jsme je vždy na konci turnusu v plném počtu vrátili živé a zdravé, což byl pro nás prvořadý úkol.

Poděkování patří i rodičům za vstřícnost a důvěru svěřit děti právě nám.

A jak se říká: „Kdo si hraje, nezlobí!“. Rádi vzpomínáme na krásné prázdniny a mnoho zážitků, které jsme si s vámi užili i my.

Za kolektiv lektorů příměstských táborů ZŠ Nezamyslice – Mgr. Petr Jordán, ředitel školy

Přikládáme osobní názor jedné účastnice 1. turnusu:

Tento tábor se mi moc líbil, byl zábavný a hravý. Hráli jsme spolu spoustu her – nejvíce se mi líbila hra na Hadího muže a Hadí ženu. Navštívil nás také klaun, se kterým jsme mohli vyzkoušet skákadlo, žonglování, jednokolku, malé kolo a chůdy. Byli jsme také v kině na pohádce Hotel Transylvánie 3 a v Kroměříži v Dětském světě, kde byl skákací hrad, trampolína a různé prolézačky. S paní učitelkou jsme si malovali trička a tašky na památku. Tábor byl báječný a doufám, že příští rok bude zase. Paní učitelky byly moc hodné a laskavé.

*Za všechno moc děkuji, Anežka Hanáková,  
žákyně 4. ročníku ZŠ Nezamyslice*



# Letošní prváčci





## Historicky 1. pivní slavnosti v Těšicích

V sobotu 29.8. uspořádalo Občerstvení u Garda v Těšicích pivní slavnosti, které přilákaly stovky lidí ze všech obcí z širšího okolí. Těšice tak po mnoha letech zažily plnou náves lidí, kteří se bavili a celé slavnosti si jednoznačně užívali. Lidé mohli postupně z šesti píp ochutnat 29 druhů piv z 18 pivovarů a minipivovarů z celé republiky. K dobrému pivu nechyběly ani vyhlášené „burgry jako kráva“, klobásky z udírny, pizzy a další pochutiny.

Večer byl doprovázen stylovou živou hudbou, při které si návštěvníci zazpívali country a folkové písně. Pomyslnou třešničkou na dortu pak byl ohňostroj. Ani ten ale celou akci neukončoval, a lidé se tak mohli dál bavit až do pozdních nočních hodin.

Občerstvení u Garda děkuje všem návštěvníkům za perfektní atmosféru a městysi Nezamyslice, v čele se starostou Ing. Michlíčkem, za vstřícnost při pořádání celé akce.

Všichni věříme, že Těšice příští rok zažijí 2. ročník pivních slavností, který bude minimálně stejně tak vydařený, jako byl ten letošní.

*Martin Gassler*



## SDH Nezamyslice

---

V uplynulých měsících naše jednotka zasahovala u tří mimořádných událostí. Jednalo se o požáry ve Víceměřicích a Těšicích a o dopravní nehodu v Nezamyslicích. Několik členů jednotky také vyjelo odstraňovat následky povodní do obce Šumvald.

V rámci sborových akcí jsme uspořádali sběr starého železa a vysloužilých elektrospotřebičů. Zajišťovali jsme také občerstvení na letošním kácení máje. V neposlední řadě jsme také pomáhali s rozplňováním desinfekce, která byla zdarma distribuována nejen pro občany městyse, ale také do okolních obcí.

Kroužek malých hasičů se nám podařilo obnovit na konci května. Děti se sešly a společně trénovaly už získané dovednosti. Bohužel veškeré závody byly zrušeny, takže se nemůžeme pochlubit žádnými úspěchy.

*Jana Pinová*

## Plány naší Zušky

---

Je 31. srpen! Z pohledu čtenáře, byl 31. srpen. Všichni vnímáme ze dne na den se měnící pokyny, rozhodnutí, doporučení institucí, kterými se škola musí řídit a přizpůsobovat jim svůj režim.

Coronavirus, ten fenomén posledních měsíců, nás přinutil přehodnotit oslavy 50. výročí založení školy a 35. výročí založení dechového orchestru. Pro naše příznivce jsme měli připravený slavnostní Jarní koncert ve sportovní hale Suprovka v Němčicích nad Hanou. Mělo to být vyvrcholení našich koncertních aktivit. Přípravovali jsme pro vás předvedení monumentální kantáty Carla Orffa Carmina Burana. Tři pěvecké sbory spolu s naším dechovým orchestrem již toto dílo měli téměř nastudované, ale 13. březen to všechno zhatil. Doufali jsme dál, že snad se to alespoň po letních měsících všechno usadí, uklidní a uzdraví, ale bohužel se tak nestalo. A tak jsme náš záměr museli přehodnotit. Jarní koncert bude na podzim a to 7. listopadu. Bude jiný! Popravdě, ještě pořád věřím, že bude!

Po vzájemné shodě s uměleckou radou školy jsme dramaturgii koncertu přepracovali a přizpůsobili doporučením MŠMT. V první části koncertu se

představí náš dětský orchestr Richband, který už má za sebou více než pětiletou koncertní činnost. Vrcholem jeho koncertních úspěchů bylo účinkování na loňském festivalu Jičín, město pohádky, kde sklídl obrovský úspěch na hlavním pódiu jičínského náměstí. Druhá polovina koncertu bude patřit Dechovému orchestru ZUŠ, který našim příznivcům určitě nemusím představovat.

Jít v našich plánech dál se raději ani neodvažuji, protože by to byla už utopie. A kdyby se náhodou „vyčasil“, tak se těšme na premiéru filmu o ZUŠ, slavnostní květnové matiné v prostějovském divadle a další akce, které bychom pro vás chtěli připravit.

Přeji nám všem hodně zdraví, no a snad se letošní školní rok bude alespoň trochu podobat normálu. Sledujte naše webové stránky [www.zusnemcicenh.cz](http://www.zusnemcicenh.cz), na kterých vás budeme o našich aktivitách průběžně informovat.

*Ladislav Gazdag, ředitel ZUŠ Němčice nad Hanou*

## XXV. letní hudební tábor

Rok utekl jako voda a my jsme opět vyrazili poznat další krásná místa naší vlasti, tentokrát do rekreačního střediska Račí údolí nacházející se v Rychlebských horách.

Přivítal nás pěkný areál s chatkami, sruby, bublajícím průzračným potokem, několika hřišti a bazénem, který jsme v teplém počasí s nadšením využili. Sem tam nám zapršelo, ale i tak jsme se vydali na 2 výlety - jeden pěšky do Javorníku



a druhý do Jeseníku, do Priessnitzových lázní, kde jsme ochutnali zdejší prameny a osvěžili své tělo v ledové vodě (někteří se osvědčili jako skuteční otužilci).

Jako každý tábor, i letos se muzicírovalo. Pět oddílů si vytvořilo „hudební skupiny“ s originálními názvy - Modré ústřice, Tragédi, Rajčáci, Spálení medvědi a Žlebkouni. Na ukončení táborového pobytu muzikanti předvedli svá vystoupení, zahrála i kapela složená z vedoucích, zatančily tanečnice a samozřejmě nesměl chybět „celotáborový“ orchestr pod vedením hlavního vedoucího „Richiho“.

Užili jsme si zkrátka týden plný her, zábavy a hlavně hudby. Jsme rádi, že vše klaplo a tábor se i přes všechny výstrahy uskutečnil. Již teď se těšíme na příští ročník letního hudebního tábora, neboť pojedeme do krásného Českého Švýcarska.

*Mgr. Pavla Kundelová a BcA. Jana Nosková*

## Zájmové kroužky SVČ Němčice nad Hanou v SRC Nezamyslice

---

Tak jako loňský školní rok i letos vám nabízíme tyto zájmové kroužky:

### **Mažoretky:**

- MiniOrionky – pro děvčata ve věku 10-15 let – úterý a čtvrtek 17:00 - 19:00 (tréninky již zahájeny)
- LadyOrionky – pro děvčata ve věku 6-10 let – středa 16:30 - 18:00 (zahájení 30. 9. 2020)
- Orionky – pro děvčata ve věku 14-20 let - pátek 17:00 - 19:00 (zahájení 2. 10. 2020)

Kromě mažoretek máme v nabídce i kroužky pro naše nejmladší občany.

Bejby klub (pro děti 1-3 roky a jejich maminky) – středa 10:00 – 11:00 (zahájení 30. 9. 2020)

Hýbáněk (pro děti 3-6 let) – pátek 15:45 - 16:45 (zahájení 2. 10. 2020)

Všechny zmíněné kroužky probíhají ve Sportovně relaxačním centru v Nezamyslicích.

Přihlášení do kroužku je nutné provést na odkazu: <https://ddmorion.iddm.cz/prihlaseni>

## Slovo duchovního správce

---

Srdečně vás všechny opět zdravím... Chtěl bych využít této příležitosti, a pouze tak „jednou větou“ povzbudit v době, kdy musíme opět řešit zakrývání dýchacích cest rouškou. Pojdme na úkor úst více otevřít sluch – a to především ten vnitřní - k naslouchání Nejvyššímu Dobru ;)

A teď krátce k tomu, jak to „jde“: Jen za dobu prázdnin se toho událo spousta – Farní odpoledne, Farní tábor, Ministrantský výlet, Pouť ke kapličce Panny Marie Pomož a další..., ale o tom vás asi již informovali jiní. Já ještě závěrem k aktuálnímu stavu oprav... Jak asi víte, podařilo se sehnat dotaci od Ministerstva kultury na opravu 13 ks vnějších oken fary, která by ovšem nestačila, nebýt podpory formou dotace z Městyse Nezamyslice. Díky patří také všem dobrodincům, kteří přispěli – například prodejem medu, svíček, apod.

Závěrem bych vás chtěl srdečně pozvat na poutní mši svatou 28.9. v 10:00hod do našeho farního kostela svatého Václava.

*P. Marek F. Glac, farář*

## Domov „Na Zámku“ má nové internetové stránky

---

Prostředí, ve kterém trávíme svůj čas, velmi ovlivňuje celý náš život. Pokud se cítíme v místě, kde žijeme, dobře, je nám zde příjemně, působí to pozitivně na naše zdraví, tělesné i duševní.

Humanizace prostředí Domova „Na Zámku“ je jedním z našich cílů. Chceme vytvářet prostor, kde se budou naši uživatelé cítit dobře a zároveň pro ně bude jejich domovem v pravém slova smyslu.

Stavební úpravy, které realizujeme nebo připravujeme, vedou k vytvoření takových podmínek, které zvyšují komfort a kvalitu života člověka s postižením. Snahou je odstranit možné bariéry či omezení vyplývající z prostoru budovy zámku. Jedná se například o rekonstrukci prostoru koupelen či sociálních zařízení, které proběhly v roce 2019 a 2018. Koupelny jsou bezbariérové, umožňující užívání kompenzačních pomůcek sloužících k manipulaci s imobilním uživatelem.

Humanizace prostředí zahrnuje i postupné snižování počtu lůžek na pokojích. Tento cíl je pro nás závazkem do následujících let. V současné době žijí

uživatelé v jedno, dvou, tři a čtyřlůžkových pokojích. Dvoulůžkové a některé třílůžkové pokoje jsou vybaveny vlastním sociálním zařízením se sprchovým koutem. Uživatelé Domova „Na Zámku“ využívají také prostory společné, jako jsou společenské místnosti, společné jídelny, zahrada, terapie a další místa, kde se setkávají se svými přáteli, známými.

S prostředím Domova „Na Zámku“ se nyní můžete blíže seznámit i vy, a to na nových internetových stránkách, na adrese [www.nazamku.eu](http://www.nazamku.eu). Prostřednictvím odkazu na virtuální prohlídku můžete postupně projít exteriérem i interiérem zařízení. Domov „Na Zámku“ je domovem pro 115 uživatelů a při poskytování sociální služby je pro nás důležité, aby se zde cítili dobře. Snad se nám to společně daří.

*Tým pracovníků Domova „Na Zámku“, p.o.*

## Kaplička

---

Mohlo by se zdát, že o kapliče bylo již všechno napsáno, že se každoročně opakuje totéž. Máte pravdu, je to totéž a o tom tradice jsou. Více než sto let stojí kaplička Panny Marie Pomož ve stínu lip a topolů. Dnes už i nově vysazených stromů, které za čtyři roky nezhálely a rostly. Stejně jako poutníci kdysi, tak i dnes na svátek Nanebevzetí Panny Marie vychází průvod, který nese sochu oblečenou do roucha krásně vyšitého paní Novotnou Alžbětou, místní vyšivačkou. Ministranti, pan farář Glac, zpěváci, věřící a krojovaní. Ti všichni doprovází v průvodu nosítka, nesmí chybět kytice květů, úroda ze zahrad a chléb. U kapličky je sloužena mše svatá a odpoledne požehnání. Letos zde bylo opět farní odpoledne, každý se mohl najíst a občerstvit, byly připraveny perníky z pouti, med, marmeláda, povidla i svíčky. Příjemné odpoledne zalité sluncem, plné modliteb, přátelských setkání lidí věřících či nevěřících a dětských her.

Druhá, malá pouť, se na začátku září musela přesunout pro nepříznivé počasí do kostela. To ale vůbec nevadilo. Díky ochotným a obětavým lidem se socha Panny Marie s Jezulátkem přemístila před oltář v kostele svatého Václava.

Pozvání pro všechny je trvalé, kdykoliv přijďte ke kapliče rozjímat, odpočinout a občerstvit se.

*Bohuslava Novotná*

## No jakpak belo?

Dobře belo  
na té naší póti -  
posedíme, poplkáme  
sepne e roke,

modletbičko Marie Panně  
pošeptáme také,  
pramenitó vodičkó  
osvěžime zrake,

za rok zase přendeme  
jakypak s tym frake.

*Bohuslava Novotná*

## Hanka Křížková

Kdo přišel v pátek 11. září do kulturního sálu SRC v Nezamyslicích, nelitoval. Dorazila totiž zpěvačka, a jak jsme se v průběhu večera dozvěděli, i příležitostná herečka - paní Hanka Křížková. Slovem ji doprovázel pan Jiří Zbořil.

Začátek koncertu mírně zkomplikovala špatná domluva jejího manažera ohledně připravení mikrofonů a dalších zvukových zařízení. S umělkyní totiž nedorazil její zvukař a vše bylo nutno nachystat operativně na místě. Náš šikovný „příležitostný zvukař“ Milan dal naštěstí vše potřebné do začátku koncertu dohromady, a tak se mohlo začít. Za to mu patří velké poděkování, protože bez něho by se asi pořad nekonal.

Paní Hanka od začátku zaujala svým nádherným zpěvem i veselými historkami z uměleckého i soukromého života. Její písničky a vyprávění se líbilo. Dokladem toho bylo, že se v sále často ozýval bouřlivý potlesk i srdečný smích.

Nevím, zda za to mohly obavy z nákazy koronavirem, nebo jen nezáměr místních obyvatel, ale je škoda, že si cestu do sálu našlo pouhých 60 diváků. Všem děkuji, že vydrželi sledovat tento zábavný pořad v rouškách. Ani toto opatření ale nezkazilo krásný kulturní zážitek a příjemný večer.



## Nezamyslický farní tábor, tentokráte ve Velkých Losinách

---

I přes přetrvávající situaci kolem viru jsme vyrazili 18. 7. s jedena-  
dvaceti malými farníky z Nezamyslic a okolí na tábor. Pro letošní rok  
jsme pro děti připravili tábor ve Velkých Losinách, které jistě znáte díky  
papírně, lázním a zámku. Jako téma jsme zvolili Pána prstenů, což je téma  
vcelku neobvyklé, ale fanoušci jistě ví, že obsahuje krásnou křesťanskou  
symboliku. Děti byly rozděleny do čtyř týmů, ve kterých po celý týden  
soutěžily v různých disciplínách a hrách. Za cíl jsme si vytyčili zničit  
onen jeden prsten.

V týdnu nás dvakrát přijel navštívit náš farář, otec Marek Glac, se kterým  
jsme mohli oslavit dvě krásné mše, pro něž jsme si zapůjčili tamní kostel sv.  
Jana Křtitele. Děti si také vyzkoušely, jak se kdysi v dávných dobách prac-  
ovalo na polích, protože jsme byli místnímu panu faráři vypomoci obracet  
seno. Děti si tak velice dobře uvědomily, jaké mají štěstí, že mohou chodit  
do školy a nemusí takto pracovat každý den.

Celý tábor jsme se sice obešli bez vážných úrazů a návštěv pohotovosti,  
vše nám však vynahradilo více než mrzuté a rozmarné počasí, kvůli němuž  
jsme již v pondělí zmokli hned dvakrát. Celý týden jsme potom sborově  
posmrkávali a pokašlávali.

Na výlet jsme se tentokrát, už kvůli počasí, nevydali daleko a zamířili  
jsme jen na procházku po Losinách s návštěvou zámku, kde jsme si zašli  
na prohlídku hlavního okruhu se spoustou krásných obrazů a historií rodu  
Žerotínů. Dozvěděli jsme se také něco o čarodějnických procesech na Jese-  
nicku, se kterými jsou Losiny neodmyslitelně spjaty.

Do Nezamyslic jsme se vrátili vlakem opět v sobotu, avšak bohatší  
o spoustu nových zážitků, nových kamarádství, nových poznatků a pár no-  
vých odřenin. Věřím, že se všem malým táborníkům v Losinách líbilo ales-  
poň tak, jak se tam líbilo nám vedoucím. Přes všechnu tu únavu, vyčerpání  
a nejednu novou vrásku mi to stálo za to a už teď se těším, že se zase příští  
rok setkáme, tentokrát už snad v plném počtu!

*Kateřina Pavlíková*





## Kola, kam se podíváš

---

Tak takhle se mohl cítit každý, kdo v sobotu 12. září projížděl nebo třeba jen vyšel na menší zdravotní procházku v kterékoliv ze sedmnácti obcí mikroregionu Němčicko. Od deváté do patnácté hodiny zde probíhala oblíbená každoroční akce Na bicyklech Němčickem.

Milovníci kol a pobytu na čerstvém vzduchu projížděli na svých dvoukolevých dopravních prostředcích jednotlivými obcemi. Byly k vidění modely kol od viditelně letitých, které měly se svými majiteli naježděno již mnoho desítek kilometrů, až po moderní speciály, které již od pohledu musí jezdit snad bez šlapání. Výjimkou nebyla ani „elektrokola“, která se na našich cestách objevují stále častěji a u kterých je šlapání spíše doplňkovou aktivitou.

Tak jako každý rok všechny zúčastněné obce zřídily na již obvyklých místech stanoviště s občerstvením. Některé obce využily zastavení k seznámení účastníků s tím, co se v obci podařilo za poslední rok uskutečnit nového, a k čemu se v příštích letech chystají.

Jelikož se nejedná o soutěžní aktivitu, i když sbírání razítek na jednotlivých stanovištích mohlo k soupeření mezi jednotlivci i menšími skupinkami svádět, mohl si každý účastník naplánovat individuální trasu podle možností svých, ale i podle možností svého „šlapkostroje“. Spousta z nás tuto akci pojala jako pohodovou víkendovou rodinnou aktivitu spojenou s pobytem na čerstvém vzduchu a s možností setkat se a prohodit pár slov s podobně smýšlejícími lidmi a přáteli, které třeba již delší dobu neviděl.

Hrozba koronavirové nákazy a opatření zavedená vládou poněkud pozměnila organizaci podobných hromadných akcí, proto pro letošní rok byla zrušena jednotná dojezdová obec, kterou letos měly být Pavlovice u Kojetína, v níž se vždy konal kulturní program. Nicméně Pavlovice o tuto čest pohostit okolo tisícovky cyklistů neprijdou a jejich pořadatelství se přesunulo na příští rok.

Oblíbenost sportovně odpočinkové akce dokládá i fakt, že byla k vidění skupinka cyklistů i z jiných oblastí než jsou obce našeho domovského mikroregionu, a to již tradičně z Ivanovic na Hané a z Prostějova.

Nezamyslice se mezi účastníky této populární mikroregionální akce rozhodně neztratily a na nejedné zastávce byla s neskrývanou závistí obdivována

trička a „cyklodresy“ s motivem nezamyslického znaku, která nejen pro tuto příležitost nechal s velmi nápaditou grafikou vyrobit starosta naší obce. Premiéru si tato trička měla odbýt již na mikroregionálních hrách „Němčicko se baví“, ale díky opatřením proti šíření koronaviru byly tyto hry zrušeny a trička a dresy byly k vidění až v tuto cyklistickou sobotu. Trička nejsou určena pouze pro úzkou skupinu lidí, ale každý, kdo by měl zájem o zakoupení trička nebo dresu, se může informovat přímo na úřadu městyse. Bylo by pak opravdu skvělé vidět na podobných akcích záplavu modře oblečených fanoušků Nezamyslic.

-MiK-



## STUDIO FOR YOU

Milí Nezamysličáci i přespolní, rády bychom vás srdečně pozvaly v rámci Svato-václavských hodových slavností dne 26.9. od 9:00 do 12:00 hod. do našeho, dovolíme si nazvat „relax“ STUDIO FOR YOU na Nádražní ulici č. 294. Studio dostalo po bývalé prodejně potravin novou vizáž, a to jak z venkovní části, tak hlavně ve vnitřních prostorách. Provozujeme zde služby jako je: manikúra, pedikúra, masáže a veškeré kadeřnické služby. Brzy, jak doufáme, také služby kosmetické. Budeme velmi rády, když naše studio navštívíte a vyzkoušíte. Těšíme se na vás.



Tým STUDIO FOR YOU

# Podzim

---

Krásně je na podzim,  
když sluníčko svítí,  
úroda vládne zahradám,  
paleta barev - všeliké kvítí,  
radost a pohodu dává nám.

Krásně je na podzim,  
do školy kroky dětí míří,  
na polích zaset je ozim  
vlašťovky na drátech na cestu zamíří,  
poslední paprsky před příchodem zim.

*Bohuslava Novotná*

Upozorňujeme na **možnost využití inzerování** v časopisu **Hvězdička**.

Celostránková inzerce (A5) za 1000,- Kč.

1/2 strana za 500,- Kč.

Grafická úprava inzerátu je na objednateli.

**Hvězdička**, čtvrtletník městyse Nezamyslice, vychází 4x ročně.

Vydal MĚSTYS NEZAMYSLICE, Tjabinova 111, IČ: 00288501, dne 22. 9. 2020.

Zaregistrováno Ministerstvem kultury ČR - MK E 21620.

Redaktoři: členové ZM, pracovníci ÚM, Fotografie: archiv městyse Nezamyslice, Masarykovy ZŠ a od neziskových organizací a občanů městyse.

Grafická úprava a tisk: Tiskárna Brázda, [www.TiskarnaBrazda.cz](http://www.TiskarnaBrazda.cz)